

“英雄凯旋 点亮辽源”系列之 春风十里 只为迎你

终于等到你, 欢迎回家

4月11日中午,载着驰援武汉17名医护人员的大巴车平安回到辽源。从下辽源高速到进市委院内,沿途依然是众多自发迎接英雄归来的群众。“春风十里,只为迎你”“白衣执甲逆行、勇士百战踏春归”……来自各行各业的群众齐聚市委院内,他们有来自医院的同事、有驰援武汉医护人员的亲属、有骑着平衡车的儿童、有爱心志愿者团队,也有充满热情见证、记录这一重要时刻的媒体人……他们手举写满祝福的牌子、拉起赞誉英雄归来的横幅。

车上的医护人员、车下欢迎的人群,双方使劲儿挥动着手,满脸洋溢着即将见到亲人的兴奋;人群中节奏地呼喊着的,是一位英雄的名字;小女孩儿使劲地挥手喊着“妈妈!”,稚嫩的声音中还夹杂着一丝沙哑……相拥的是亲人的温度,这一刻,泪水中也透着欢乐。

鲜花、红旗、花环是辽源人为英雄准备的礼物,笑脸、掌声、拥抱是亲友们迎接英雄归来的真情流露,手机、摄像机和钢笔共同记录着相聚瞬间的欢笑与泪水。春风十里,只为英雄们荣归故里。归乡的勇士们用热血书写医者使命,辽源人民为你们点赞,你们是我们的骄傲!向英雄致敬,感谢你们的坚守与付出,辽源人民欢迎你们回家!



欢迎英雄回家



欢迎队伍热情高涨



群众自发组成欢迎队伍

迎接队伍中最美的一道“风景”

第二批驰援武汉医疗队平安归来,他们是首批驰援武汉医疗队员。在迎接队伍最前方,英姿飒爽的9名骑警,队伍整齐、威风凛凛,为平安归来的医护人员保驾护航。龙山区交警大队队长裴志刚告诉记者,为了这次迎接仪式,从人员配备、警务设计到使用车辆,他们都是提前做好严密准备的。他说:“我们提前一天准备、提前一小时到场,无论是路线还是队形,都练习了很久、提前踏查很多遍,只为圆满完成我们的护卫任务,力求把最好的效果展现在家乡父老面前,表达我们对英雄的崇敬。能为驰援武汉的医护英雄作警卫是我们的光荣!”在这次迎接的队伍中,还有一批“壹号客车”的志愿者。他们说:“这次来迎接医疗队员回家,是我们做的一件特别有意义、特别牛的事儿。感谢医护人员为了国家、为了人民付出了这么多艰辛的努力,待第三批驰援医护人员回来,我们一定还会来!”

在人群中还有一位女孩子,她叫李宏爽,是辽源市中心医院的护士,也是上一批归来的驰援武汉的医护人员。她说:“之前我回来的时候,很多家乡人民来迎接我们,我很感动,也觉得有些受之有愧,我只是做了我应该做的工作。今天我来是要接我的好同事、我的好大哥王宏伟医生,他在武汉的时候,一直工作在重症监护室,我只有接到他,我我心里才算真正地放松了。”

在市委院内还有几位坐着轮椅的残疾人,虽然行动不便,但没有影响他们欢迎英雄归来的热情。其中有位叫唐传慧的青年人对记者说:“我们也没能为防疫工作出什么力。来接英雄回家,就是想表达我们对他们的敬佩之情,感谢他们冒着生命危险为防控疫情、救治病患所作的贡献。”

在这次回城的路途上,52岁的老大哥才大兵可是起着至关重要的作用,他就是接医护人员回家的司机。他的话不多,只有简简单单的两句话:“接到他们心情特别好,这5个小时是我职业生涯中印象、记忆最为深刻、最有意义的5小时。把英雄平安接回家,是我的荣幸。”



亲人热切期盼英雄归来

想你的第70天是喜悦

“妈妈离开的第一天我就开始想她,然后是第二天、第三天……每天都在想。太想她的时候,我抱着印有妈妈照片的抱枕,哭个不停。今天是妈妈离开的第70天,但今天我想她的时候不难过了,因为她一会儿就要到家了。”今年不到7岁的魏如一是矿医院ICU护士张鑫的女儿。想到马上能见到妈妈了,她笑得特别开心。她手里拿着印有自己照片并写有“妈妈,金豆想你啦”的牌子,充满期待地等着接驰援武汉医护人员的大巴车,希望妈妈下车后一眼就能看到自己。

“从2月2号彭澎去武汉,我们的心里就一直惦记着,每一天我们都是数着日历过,为孩子的归来倒计时。”市中心医院彭澎的妈妈马玉芬对记者说:“我们家里40多个人都来接彭澎了,大家都想早点儿看到她。”彭澎还在上小学一年级的女儿曲岚兮手里握着一支棒棒糖,这是她准备要送给妈妈的礼物。当载着驰援武汉医护人员归来的大巴车驶进市委大院时,为了能早点儿看到妈妈,小岚兮骑在爸爸的肩膀上。等到她终于可以和妈妈拥抱的时候,妈妈接过小岚兮递过来的糖,才发现竟然扯出来一大串的糖果。原来这两串藏在小岚兮衣袖中的棒棒糖,是她送给妈妈的惊喜。从彭澎挂满泪花的笑脸中可以看出,无论是与家人团聚,还是女儿的心意,都让此刻的她非常快乐。



“妈妈,我想你了!”



宝贝女儿平安回来了

老婆来“破儿”一下

亲人相拥而泣

平安到家, 一路感动

出征武汉时,辽源还是寒冬;胜利凯旋时,辽源已春风荡漾。经过56个日夜的一线奋战,我市驰援武汉医疗队的17名英雄平安归来。

这批医疗队员到达武汉、经过短暂培训后,即投入到救治危重病患者的紧张战斗中。救治危重病人,工作强度大、感染风险高。17名英雄平安归来,不仅让家乡人放心了,更让作为领队的王宏伟如释重负。

市中心医院的王宏伟是这批驰援武汉医疗队的队长,也是唯一男同志。在武汉期间,他在救治病人之余,还尽力给予队员们更多的关心和照顾。

回忆起在武汉一线奋战的56个日日夜夜里,王宏伟感慨万千:“踏上征程的那一刻,我们就暗下决心,绝不负使命,一定尽最大努力治病救人。在武汉期间,虽然有艰辛,但更多的是感动,所有医务人员不畏艰险地无私付出,武汉人民的坚强和感恩、后方人员无微不至地关心和保障,都时时刻刻地感动着我们。”

回来的前一天,王宏伟心里特别激动和期待。回家那天,当他们乘坐的大巴车一下辽源高速收费站,王宏伟就感受到了来自家乡人的热情。欢迎的人群、温馨的标语、舞动的国旗,让王宏伟和队员们特别感动。欢迎仪式结束后,王宏伟说:“大家平安归来,作为领队,我很高兴,也很欣慰。今天,家乡人这么隆重地迎接我们,让我们倍感温暖和感动。作为医护人员,我们只是做了本职工作,却没想到得到家乡人如此的迎接。市领导亲自献花并赠送由辽源日报社制作的精美‘致敬英雄’的纪念册,这让我既感到惊喜又暖心。”